

丈夫赌博不悔改妻子要离婚

法院:符合“夫妻感情确已破裂”情形,准予离婚



晚报讯 丈夫沉迷于赌博不能自拔,妻子多次劝诫无效,只好起诉至法院要求离婚。记者昨天了解到,如皋法院对这起离婚纠纷案进行了审理并作出一审判决,准许双方离婚。

小威与倩倩是一对夫妻,倩倩主内在家照料孩子,小威主外经营一家商铺,生意日渐有了起色,两人夫妻关系也较为和睦。2022年年初,小威在洽谈生意的过程中沾染了赌博的恶习,不仅将随身携带的50万元输得精光,还给倩倩打电话,让她转账20万元用于还债。倩倩十分气愤,但考虑到两人夫妻多年,还有一个尚在初中的儿子,只得给小威转账。

因为这次赌博,小威不仅输掉了70万元,还受到公安机关的处罚,他回家后向倩倩承认了自己的错误,承诺以后再也不会去打牌。然而,好景不长,2023年5月2日,在家收拾家务的倩倩再一次接到公安机关电话,得知小威因参与赌博要被处罚。倩倩忍

无可忍,当即要求与小威离婚。经驻村调解员调解,倩倩考虑到儿子中考在即,才暂时放弃起诉离婚。她要求小威写下保证书,承诺以后不再发生类似事情。

此后,在一次好友聚餐中,倩倩得知小威仍然沉迷赌博,欠下不少债务,甚至将经营的商铺抵押了出去。这一次,她诉至法院要求与小威离婚,并提交了公安机关的处罚记录、调解笔录和保证书等证据。对此,小威无法辩解,只能请求倩倩原谅自己。

如皋法院经审理认为,人民法院审理离婚案件,应当先进行调解,如果感情确已破裂,有重婚或者与他人同居、实施家庭暴力、赌博、吸毒等恶习屡教不改、分居满二年等情形且调解无效的,应当准予离婚。本案中,倩倩与小威原本夫妻关系和睦,具有良好的感情基础,但是小威沉迷赌博且多次被公安机关处罚,不尽家庭夫妻义务,导致两人夫妻感情破裂,具有重大过错。现倩倩要求离婚,符合法律规定,法院予以准许。

一审判决作出后,双方当事人均未上诉,本案裁判已经生效。(文中所涉当事人均为化名)

通讯员孔德莱 古林 记者王玮丽

酒驾撞护栏让妻子“顶包”

高速监控还原真相

晚报讯 20日下午4时15分许,南通交警高速八大队接到报警称,启扬高速启东方向64公里处发生一起单方事故,一辆轿车撞上应急车道护栏后停在车道内无法动弹。民警立即赶赴现场展开调查。

因台风天气大风大雨,民警到达后迅速将事故车辆与车上人员撤离现场。至服务区后,民警对车上两人进行了简单询问,并对他们进行快速酒精检测。当民警问起是谁驾车时,女子吞吞吐吐说是自己开的车,丈夫在一旁附和“是我老婆开的车”。快速酒

精检测结果显示,男子喝了不少酒。这时,民警有所警惕,再次询问是谁开的车,并告知将查看监控进行调查,女子依旧表示是自己开的车。最终,民警将两人带回大队进行调查。

通过查询高速监控,民警发现是男子开的车。经查,其在2019年有过酒驾记录,驾驶证被暂扣,因驾照考试一直未过,驾驶证至今未能恢复使用。此次事故,男子属于无证驾驶机动车。随后,民警将男子带至医院进行抽血检查,目前事故正在进一步调查中。 通讯员宋嘉 记者张亮

醉酒驾车肇事三次后逃逸

“酒司机”获刑3个月15天

晚报讯 记者昨天了解到,启东法院审理了一起危险驾驶罪案件,判处兰某拘役3个月15天,并处罚金5000元。

去年12月3日,兰某饮酒后驾驶小轿车先与行人周某发生碰撞,兰某未停车,继续向前行驶又致行人汤某跌倒受伤。接连撞倒两名行人后,兰某仍未停车,而是继续驾驶车辆,随后又与一辆小轿车发生碰撞,致两车受

损。为逃避法律追究,兰某与对方车辆驾驶员张某私下协商解决了车损赔偿事宜,并将车停在附近,然后步行离开。公安机关接到报警后找到兰某,并将其带回做酒精检测,在其血液中检出乙醇成分含量177.1mg/100ml,属于醉驾。经认定,兰某承担事故的全部责任。经鉴定,周某的损伤程度为轻伤二级。 通讯员张国建 记者王玮丽

开发商和营销公司闹僵殃及业主

法院帮48名业主拿到车位产权证

晚报讯 房地产开发商和地产营销策划公司因资金问题僵持不下,买了房子的业主跟着遭了殃,因迟迟无法给车位办理产权证告到了法院。记者昨天了解到,如东法院采取“示范性诉讼+诉前调解+司法确认”的模式,妥善处理了各方矛盾纠纷,48名业主终于拿到了产权证。

今年8月初,如东法院诉讼服务大厅来了数十名某小区的业主,咨询车位买卖相关法律问题。

原来,某地产开发公司将车位委托给某地产营销策划公司进行销售,营销策划公司向地产开发公司交纳了数百万元销售保证金。业主们按照约定向营销策划公司交纳了车位款,后因地产开发公司经营不善,潜在风险较大,营销策划公司担心保证金及佣金没有着落,未按双方合同约定将车位销售款转账至地产开发公司账户。两家公司之间的矛盾殃及业主,地产开发公司以未收到车位款为由拒绝签订销售合同、开具销售发票,不配合业

主办理车位产权转移过户手续,致使业主们至今未能取得所购车位的所有权。

由于该纠纷涉及人数众多,且事关业主切身利益和企业发展,如东法院成立工作专班,会同房屋管理部门与地产开发公司、营销策划公司的法定代表人、法务以及部分业主代表沟通协商。法院第一时间将两起具有代表性的业主提起的诉讼立案后进行审理,判决该地产开发公司协助业主办理车位产权转移过户手续。各方均未上诉,判决生效后,两名业主顺利办理了车位产权转移过户手续。

对于其余数十起纠纷,法院征得各方同意后,决定导入诉前调解程序,由法院老法官调解工作室的调解员对各方提供的证据进行了充分、严格的审查,确认了买卖关系的真实性,相关业务庭室专业法官靠前指导。最终,48名业主与地产开发公司、地产营销策划公司达成了调解协议,并申请法院予以司法确认,由法院出具裁定书,业主持裁定书去办理相关车位产权转移过户手续。

记者王玮丽 通讯员朱天晔 陈俊洁

有“内部名额”可上大学?

银行成功阻止一起网络诈骗



晚报讯 近日,邮储银行如皋支行成功阻止了一起电信网络诈骗,帮助市民护好“钱袋子”。

不久前,如皋市民黄某急匆匆赶到邮储银行如皋支行某网点办理大额转账业务,网点柜员按规定询问转账用途。黄某神色紧张,含糊其词表示转账用途需“保密”,并催促尽快完成转账。此时,黄某的手机响起,通话中

对方不断施加压力,声称“只剩最后一个名额,不抓紧将错失良机”。这一系列反常举动迅速触发了网点工作人员的警觉,他们立即启动反诈应急预案。

经了解,黄某接到一名自称北京某大学招生办负责人的电话,对方以“内部名额”为诱饵,承诺可以确保其儿子顺利进入本科学习,甚至实现硕博连读,但须立即支付58000元报名费。由于民警的及时赶到和网点工作人员的持续劝解,黄某逐渐认识到自己正身处骗局之中,最终放弃了转账念头。

记者张水兰 通讯员张小红

更俗剧院

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息 (广告)

动画《荒野机器人》
王俊凯、邓家佳主演《野孩子》
咏梅、姜武主演《出走的决心》
乔杉、马丽主演《一雪前耻》
吴慷仁、陈泽耀主演《富都青年》

10月17日 19:30 ——《弦之旅》音乐会
11月9日 19:30 ——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日 19:30 ——越剧《何文秀》
11月23日 19:30 ——越剧《红楼梦》

福彩直通车 南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请者个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请人为单位的,须具有独立法人资格;个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。